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Применяемое оборудование: 

Испытательная машина____________________________________ 

Материал образца________________________________________ 

 

Эскиз образца до испытания: 

 

 

 

Длина рабочего участка    𝑙0 =_____________  см. 

Диаметр поперечного сечения   𝑑0 = ____________  см. 

Площадь поперечного сечения   А0_____________ см
2
. 

 

Эскиз образца после испытания: 

 

 

 

Длина рабочего участка                    𝑙1 =_____________  см. 

Диаметр поперечного сечения шейки        𝑑1 =_____________  см. 

Площадь поперечного сечения шейки                     А1_____________ см
2
. 

 

Результаты испытания: 

 

Нагрузка, соответствующая 

пределу пропорциональности          𝑃пц =____________ кН. 

Предел пропорциональности      σпц =
𝑃пц

𝐹0
=____________ МПа. 

Нагрузка, соответствующая пределу текучести       𝑃т =_____________ кН. 

Предел текучести        
A

Pт
т ______________ МПа. 



Нагрузка, соответствующая 

пределу прочности (временному сопротивлению) 𝑃вр =_____________ кН. 

Предел прочности (временное сопротивление)  σвр =
𝑃вр

𝐹0
=_____________ МПа. 

Нагрузка в момент разрыва                                          𝑃р = _____________ кН. 

Условное напряжение в момент разрыва            
A

Pр

ру ______________ МПа. 

Истинное напряжение в момент разрыва          
ш

р

ри
A

P
______________ МПа. 

Абсолютное остаточное удлинение после разрыва 

                                                                       ∆𝑙ост = 𝑙1 − 𝑙0 =________________ см. 

Относительное остаточное удлинение после разрыва 

εост =
∆𝑙ост

𝑙0
100% =_____________________ 

Абсолютное сужение площади поперечного сечения после разрыва 

ΔАост=А0 - А1________________ см
2
. 

Относительное сужение площади поперечного сечения после разрыва: 





ш

ост
ост

A

A
_______________ 

 

Диаграмма напряжений при растяжении 


